



В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых подростков

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера с применением насилия или угрозой его применения к потерпевшей), п.п. «г,в, д» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью группой лиц, из хулиганский побуждений, с особой жестокостью, издевательством или мучениями потерпевшего).

Следствием установлено, что в апреле 2008 года в одной из квартир города Новокузнецка собралась компания подростков. Конфликт начался из-за того, что одна из девочек приревновала свою подругу к парню. Целый день подростки глумились и издевались над потерпевшей: избивали, насиловали. Все это цинично снимали на сотовый телефон. В последствие у потерпевшей были обнаружены ушибленные раны мягких тканей головы, лица, закрытая черепно-мозговая травма.

В настоящее время уголовное дело поступило на рассмотрение в суд.

16 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510146>